

郑州晚报担保直通车系列报道一

近200位市民与担保公司面对面交流 “担保直通车”首站开进“三六九”

4000元大奖现场开出,获奖者是位小企业主

郑州晚报“投资担保俱乐部”正式成立

“担保直通车” 第二站开始报名

加入我们,即可拥有自己的投融资智囊团,市民可以拨打0371-67655763报名

对投资担保行业感兴趣的市民注意了,继本报“担保直通车”成功首发后,郑州晚报“投资担保俱乐部”即日成立。本报将为广大读者继续提供一个信息交流、探索学习、投资渠道发掘的开放式平台。同时,为省会担保行业提供一个普及知识、开发客户、提高知名度的最佳渠道。

郑州晚报“担保直通车”的顺利开通,不仅为广大投资者提供了便利,更为担保公司带来了可观的市场效益,深受社会各界的好评。今天,晚报“投资担保俱乐部”宣告成立,我们将以招集俱乐部会员的形式,定期组织市民参观担保公司、参加投资者沙龙、投资者讲座等,为您一站式解决担保投资过程中的所有疑惑。先来看看加入本报“投资担保俱乐部”都能得到哪些惊喜吧。

首先,只要您对投资担保行业感兴趣,便可完全免费入会,成为俱乐部的荣誉会员,优先参加由本报组织的一切投资担保活动;其次,您可以通过参加“担保直通车”、投资者讲座等活动,第一时间获取有关担保行业海量投资信息以及最新国家政策动向,把握市场脉搏。而且,我们还将举办投资者沙龙、投资大讲堂、投资担保高峰论坛等系列活动,俱乐部会员将作为专属嘉宾应邀参加,与担保业内人士一起交流投资心得,倾听投资达人的投资心得。

此外,如果您是缺乏资金扶持的中小企业主,加入晚报“投资担保俱乐部”将为您免费提供一个良好的互动平台。我们将根据您的企业特点、融资额度、企业需求等,结合担保公司为您量身定做个性化的融资方案,为您解决融资难之忧。

您可以这样加入本报“投资担保俱乐部”:拨打热线电话0371-67655763、13949132327;或者发送电子邮件至zzwbj@163.com。赶紧报名加入晚报“投资担保俱乐部”吧,让它成为您的投融资智囊团。同时,本报“担保直通车”第二站体验活动即将启动,如果你有兴趣参与,请拨打电话0371-67655763报名吧,精美大奖等着您。

晚报记者 倪子

5月8日,由郑州晚报主办的“担保直通车”首站开进了河南369投资担保有限公司。近200位市民跟随直通车来到369投资担保公司,不仅参观了公司的办公环境,还面对面详细了解了担保业务的流程,聆听了担保投资的报告会。在现场抽奖环节中,幸运市民王先生还获得了价值4000多元的笔记本电脑一台。

晚报记者 雷群芳 倪子/文
赵楠/图



做好服务 担保公司全体出动

“今天一早,我们的员工就站在门口迎宾了。”369投资担保公司企划部经理黄辉介绍说,为了把“担保直通车”活动办好,5月8日当天,公司的担保业务部、风险控制部、法律事务部、客服中心、办公室、企业策划部等相关部门人员全体出动,为市民详细介绍投资担保业务。

在“直通车”活动现场,369投资担保公司的董事长助理王金岭带领到访市民陆续参观了该公司的董事长办公室、总经理办公室、担保业务部、风险控制部、法律事务部等地,并对公司的业

务流程作了简单介绍。随后到访市民跟随王金岭来到该公司的多功能会议室,在这里到访者聆听了一场精彩的投资策略报告会,进一步深入了解了当前担保行业的发展形势。

“我想问问,你们公司对担保业务的风险是怎么控制的?”市民张先生在参观的同时不忘参加此次活动的目的——详细了解担保公司的风险性。针对张先生的疑问,369投资担保的工作人员把张先生领到了公司的风险控制部,请那里的专家为他详细解答。

积极参与 市民期待还有下次

本次“担保直通车活动”受到了市民的关注,有近200名市民参加了活动。在活动当天,参加活动的西区市民早早地来到集合地——郑州日报社,一同坐车前往目的地——河南369投资担保有限公司。

一路上,车上的市民就不停地议论着关于担保的话题。“我是第一次来担保公司。”闫先生说,现在银行的利率太低,股市也不挣钱,手上的一点闲钱不知怎么办才好,以前总听朋友说通过担保公司可以投资,但自己对此并不了解,担心风险太大不敢尝试。这次郑州晚报正好做这个“担保直通车”活动,不仅能够参观担保公司,还能和专家进行面对面地咨询,正好是个机会。”

来到369投资担保公司,参观了该公司的办公条件之后,曾做过投融资业务的市民王女士赞叹说:“这家公司规模这么大,办公条件又这么好,看来实力很强。”由于王女士之前做过担保投资相关业务,详细考察过一些担保公司,对担保业务也有比较深入的了解。当看到369投资担保公司仅办公面积就达4000平方米,而且是自主产权,设置的业务部门齐全,审核流程严格后,王女士很心动,准备做这里的投资客户。

“‘担保直通车’活动下次什么时候举办?我带着儿子过来,让他也来了解了解担保公司。”返程中,赵先生就提前向记者报了名,准备再次参加“担保直通车”活动。

意外惊喜 幸运市民现场得大奖

本次活动的高潮应属抽取幸运大奖的时刻。价值4000元左右的笔记本电脑,让现场每一位市民都“看在眼里,馋在心里”。获得大奖的幸运得主是我市一名普通的装饰公司负责人王先生。

对于这个意外之喜,王先生显得很兴奋。他说,一直以来,自己就是郑州晚报的忠实读者,看到晚报举办“担保直通车”的消息后,他立即打电话报名参加。“‘担保直通车’的开通,不仅让广大老百姓省时省力地了解了担保公司,更拉近了担保公司与市民间的距离。晚报真是为我们老百姓做了件好事。”

据王先生介绍,几年前,他曾作为融资客户的身份去我市某大型担保公司做过融资贷款。在资金的及时救济下,他经营的公司顺利走出困境,步入了发展正轨。如今,手头有不少闲散资金的他开始涉足担保投资领域。“2009年,我做过担保投资,感觉还不错。收益非常稳定,适合我这种工作忙碌、无暇顾及股市波动的生意人。”当问及他是怎样挑选担保公司时,王先生坦言,公司规模、是否有自己的办公不动产、代偿能力、品牌知名度、市场口碑,以及该公司的广告宣传力度,都是他挑选担保公司时的参考指标。



369投资担保
SANLIJIU INVESTMENT GUARANTEE

创富热线: 400-7797-369



德载万物 通达四方

老子曰:一生二、二生三、三生万物。

三是最稳定、持久、吉祥的数字,是万物繁衍的开始;六代表着顺畅、和睦、和谐,寓意着事业发展顺利;九是中国文化中最大的数字,又与“久”谐音,代表着巅峰、圆满、极至。以三六九做公司名称,就是预示公司有一个发展壮大过程,并最终实现做大、做强、做长久的宏伟目标。同时,也暗含着公司的核心价值——三重保障、六项承诺、九种服务。